



**HRVATSKI GOLF SAVEZ**  
**CROATIAN GOLF ASSOCIATION**

## **IZVJEŠTAJ O ODRŽANIM PRIPREMAMA KANDIDATA ZA REPREZENTACIJU 2017**

Početak travnja 10 kandidata izrazilo je želju i mogućnost sudjelovati u aktivnostima reprezentacije te nastupiti na ključnom međunarodnom natjecanju u 2017. godini. Izbornički tim je odabrao je 8 kandidata i pozvao ih da pristupe pripremama i sudjeluju u selekcijskom procesu. Iz selekcije kandidata, 4 reprezentativaca predstavljat će Republiku Hrvatsku i Hrvatski golf savez (HGS) na EUROPEAN MEN'S TEAM SHIELD CHAMPIONSHIP u Bugarskoj 02.-05.08.2017.

Glavni ciljevi nastupa:

- Primjereno predstavljanje Republike Hrvatske i HGS-a
- Visoki plasman na natjecanju

U svrhu pripreme svih kandidata za reprezentaciju za ključno međunarodno natjecanje, Izbornički tim prema planu rada proveo je 3 pripremna okupljanja.

Ciljevi priprema:

- Osiguranje standarda pripreme svakog od kandidata
- Osiguranje stručne podrške kandidatima
- Provedba selekcijskog postupka

Osim Uvjeta za sudjelovanja u aktivnostima koji su stavljeni pred kandidate, kandidati su imali Obvezu sudjelovanja na minimalno 2 od 3 okupljanja kandidata.

## IZVJEŠTAJ PO OKUPLJANJIMA

### 1. Okupljanje kandidata

Prvo okupljanje kandidata održalo se u nedjelju 04.06. u GOLF I LADANJSKI KLUB ZAGREB 1995.

Prvom okupljanju je pristupilo je 5/8 kandidata, 2 su kandidata opravdano izostala (dostavila su dokaz i Obrazac).

#### Edukacijski dio

U edukacijskom dijelu, kandidati su upoznati s Izbornikom, Izborničkim timom te selekcijskim procesom. Detaljno su obrazloženi uvjeti za nastup u reprezentaciji, predstavljen je i obrazložen selekcijski proces i kriteriji za odabir reprezentativaca.

U svrhu pripreme za natjecateljski golf, igrači su bili potaknuti razmotriti trenutnu i pripremiti novu rutinu pripreme za natjecateljsku rundu golfa te revidirati udaljenosti koje postižu s palicama. Igrači su također potaknuti da iznesu snage i slabosti u svojoj igri.

#### Grupni trening

U sklopu grupnog treninga kratke igre, kandidati su zatraženi da daju kritički osvrt na svoju kratku igru te iznesu svoje viđenje snaga i nedostataka. Kandidati su zatim predstavili svoju lepezu udaraca oko *greena*. Uz stručnu podršku poduzete su koraci za unaprijeđenije kontrole *spina* loptica pri udarcima oko *greena*.

### 2. Okupljanje kandidata

Drugom okupljanje kandidata održalo se u nedjelju 11.06. u GOLF I LADANJSKI KLUB ZAGREB 1995.

Drugom okupljanju pristupilo je 6/8 kandidata, 1 je opravdano izostao, 1 je isključen iz selekcijskog procesa

#### Edukacijski dio

U svrhu pripreme za natjecateljski golf, član izborničkog tima zadužen za fizičku pripremu predstavio je kandidatima smjernice pri pripremi plana konzumacije hrane i pića prije, za vrijeme i nakon igre. Kroz radionicu, igrači su potaknuti da pripreme vlastiti plan konzumacije hrane i pića prije, za vrijeme i nakon igre.

Kandidatima je pojašnjena važnost primjerenog javnog izražavanja i komunikacije svih kandidata s obzirom da bi kao potencijalni reprezentativci trebali predstavljati uzor svim, a posebno mladim igračima te biti pozitivan primjer u svakom pogledu.

#### Grupni trening

U sklopu grupnog treninga duge igre, kandidati su zatraženi da daju kritički osvrt na svoju dugu igru te iznesu svoje viđenje snaga i nedostataka. Kandidati su zatim predstavili svoju lepezu dugih udaraca. Uz stručnu podršku poduzeti su koraci za unaprijeđenije kontrole leta loptica.

Kandidati su zatim uz pomoć pripremljenog formulara potaknuti da naprave plan igre koristeći svoju lepezu dugih udaraca.

## Igra na igralištu

Kandidati su pristupili igri na igralištu - trening rundi na 9 polja, testirajući udaljenosti s palicama i vježbajući lepezu dugih udaraca.

### 3. Okupljanje kandidata

Trećem okupljanje kandidata održalo se u nedjelju 11.07. u na igralištu GOLF ADRIATIC u Savudriji.

Trećem okupljanju je pristupilo je 4/7 kandidata, 2 su kandidata izostala, 1 je isključen iz selekcijskog procesa.

## Edukacija i grupni trening

Okupljanju je dao tehničku i stručnu podršku predstavnik tvrtke *Trackman* – g. Lorenzo Scotto. Igrači su uz stručan tim imali prilike detaljno analizirati kontakt palice i loptice te napraviti korekcije u smjeru boljeg upravljanja letom loptice. Igrači su također nakon testiranja i vježbe primili izvještaj s mjerenjima *Trackman* uređaja.

Nakon predavanja o elementima rutine pripreme za udarac, igrači su revidirali vlastitu rutinu pripreme te ju nadogradili uz pomoć ponuđenih novih alata.



## Testiranja

Igrači su testirani iz pravila golfa pismenim ispitom u trajanju od 20 minuta.

## Igra na igralištu

U poslijepodnevnim satima igrači su pristupili službenoj natjecateljskoj rundi golfa na 18 polja. Runda se igrala s *Championship teejeva* u *stroke* formatu, uz stalno nadgledanje Izbornika.

Igra na zahtjevnom igralištu u Savudriji po izrazito toplom vremenu (35 °C) pokazala je na natjecateljsku formu igrača, fizičku formu te razinu organiziranosti i kvalitetu pripreme.



Igrači su po dovršetku runde dobili izvještaj o razini poštivanja pravila golfa te pogreškama u pripremi za igru po izrazito toplom vremenu.

## Napomene

Nakon svakog okupljanja, Izbornik je elektroničkom poštom dostavio materijale i dodijelio zadatke kandidatima koji su izostali s okupljanja.

Izvještaj pripremio:

Dean Dužaić, Izbornik  
HRVATSKI GOLF SAVEZ

Datum: 11.07.2017.